



责任编辑 吴荣剑 首席编辑 杜如龙 美编 杜宇 校对 唐文蓉
2017年8月8日 星期二 新闻热线 2225777 2233777

财经

官方微信 NCWB2225777

官方微博 新浪微博:@南充晚报 腾讯微博:@南充晚报

利达丰总裁许锐生谈布局：

制造扎根固本 智造开启未来

昨日，笔者获悉，利达丰环球控股有限公司(以下简称“利达丰”)南充工厂即将全面开工，届时，将有世界顶级的几十家服装品牌在这里生产，约1500名服饰从业人员在此工作和生活。总部设在香港的利达丰，是国际领先的纺织和成衣制造商。目前，利达丰在大陆投资数亿，苏州、杭州和珠海都设有办事处，建设服装生产制造工厂及布染厂。



利达丰总裁许锐生

1 / 创业22年 坚持初心做到世界领先

今年是利达丰总裁许锐生创业的第22个年头。从制衣助理做起，再到跨国企业做到高管，直到自立门户创建利达丰，许锐生累积二十多年的实践经验，对制衣业了如指掌。早在上世纪90年代中期，他就洞悉全球制衣业的不足之处，开展

其一站式的制衣事业。一直以来，许锐生不断努力寻找创意解决方案，“我们的制造业一定要有自己的核心技术与先进的管理手段，利用我们的优势，我们的品牌才会成为最有价值的品牌。”有着这样的初心和坚持，利达丰走过了二十多年的风风雨雨。

2 / “四川织造”从“丝绸源点”走向世界

因为利达丰内地工厂的大部分工友是四川人，远在外地打工，让他们倍思家乡。许锐生因此了解到四川的设厂政策，决定在南充设厂。2013年9月，利达丰在南充投资5亿设立了南充家丰时装有限公司。后来，利达丰成为了

当地政府“一带一路”政策下的重要企业。南充自古以来就是极具规模和盛名的桑蚕生产基地，在“一带一路”战略背景下，在川东北经济区交通的扩能改造和政府大力支持下，利达丰努力把“四川织造”推向世界。



南充家丰时装有限公司

利达丰还利用当地生产环境开发桑田，借助产业优势，为当地农民提供桑蚕养殖技术指导，提供科研技术研发有机丝绸。“当地人以往种瓜果蔬菜，一亩地一年收入只有1500元，现在做有机丝绸，一亩地一年的收入能提高4至6倍。”许锐生说。

3 /

行业升级 工厂创新管理与环保并行

面对传统服装制造业面临诸多困境。许锐生认为，服装这样的传统行业应该变得更科学。

利达丰南充园区是一个绿色工业园区，项目邀请中国科学院和中国建筑科技集团有限公司进行整体设计，由多座创新和可持续发展的绿色建筑组成，分别是办公楼、工厂、食堂、宿舍VIP楼、研发中心，分三期建设，建筑总面积约为76000平方米。整个园区建筑都通过了美国“绿色建筑评估体系”LEED认证（要求建筑或社区在节能节水、减少二氧化碳排放和提高室内生活品质方面有突出的性能）。

“纳米的洗水只用5%的水，我们节省了95%的水，那5%的水还能回收50%，就是我们节约97.5%的水。还有2.5%的水，我们在处理了以后用来灌溉，就是达到了零排放，几乎是零排放。”许锐生介绍说，利达丰南充工业园区是用纳米来洗水，其他工厂一般来说最多回收50%，另外50%就排放出去了。

此外，工厂的用电都是无线LED。一方面可以用手机来控制灯光，另一方面，室内灯光会根据光亮来自调节，这样可以节省87%的电。南充家丰时装工厂在科学有效地实现节能环保上，体现了极大的决心和魄力。
何显飞 文/图